AOETANMN ON9 CBOPKU: KUWPMUYUKUN U ODUTYPKM
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Cepusa «lNepBaga ncrtopumsa»,
6a30Bbln Habop, 45005




14YACTb: KA®E

Tbl MOXXeLWlb NpuayMaTb CBOU UCTOPUN.

PaccTtaBb GuUrypkm nogem n XXMBOTHbIX,

KaK NMOoKa3aHO Ha CI)OTO.




2 YACTb: AKBAPUYM

2 YACTb: ®EPMA

Foe 6yayT >XUTb TBOU pbl6a 1 KpoKoaun? l

PaccTtaBb puUrypkm.




CoeauHNTE TPU YacTU, KaK MOKa3aHoO Ha cxeMe

Opy3ba npuinu Ha pepmy.
MpuayMam o HUX CBOIO UCTOPMUIO.

«J1éBa. NMepBaga ncrtopma» — KOH-
CTPYKTOP, KOTOPbIV OTIMYHO Mof-
XOOMT AN PAa3BUTUSA HAaBbIKOB
06LLEeHMA, HaBbIKOB PaboThI

B KOMaHOe, OCBOEHUSA POSeBbIX
nrp.

«MepBad NCTOPUSA» B UTPOBOW
dopMe pasBMBaET NPUPOOHYIO
nto6bo3HaTENbHOCTb AeTew

M UX XKeNnaHue cosdaBaTb, M3yYyaTb
M nccnegoBaTb MUP.

Bo3MoOXXHOCTM g obyyeHumsa
6e3rpaHnNYHbI: OeTM MoA PyKOBOa-
CTBOM Mepgarora, MOOeNMPYIOT
CBOIO MEPBYIO NCTOPUIO, Pa3Hble
nctopmmn. Habop NosBonaeT npu-
ayMaTb pebeHKy CBOO COOCTBEH-
HYO MCTOPUIO C MOMOLLLbIO KapTo-
YeK C CloXKeTaMMu.

Bo3pacrT: 3-6 net
KonuyecTtBo geTten: 4-6

KonunyectBo peTtanen: 110



